

山西省第二人民医院
思想政治、作风纪律专项教育整顿活动优秀学习心得

科室：肾移植中心一区

姓名：贾志翔

学习医院规章心得体会

因为疫情，我们科室内部学习医院的规章制度，通过培训学习，充实了头脑，开拓了视野，增强了干好本职工作的动力。我用三个词分享我的感受：

第一个词：珍惜

这次培训学习机会难得，因为疫情的原因，我们能够尽可能心思的投入到培训学习中，积极参加科室的学习交流，做到了认真学、主动学、带着问题学，虽然内容很枯燥，但这是第一次如此认真的学习医院的红头文件。

第二个词：认识

近年来，随着法制建设不断完善，我们广大医务工作者不但自觉地遵章守纪，而且把它看作是弘扬医德医风的一个重要内涵。

医德医风不是抽象的概念，而是有抽象具体的内容，不断涵盖一般的社会公德、社会公约、人文伦理等内容，而且还有医院的规章制度。

医院是一个特殊的服务部门，其服务对象是人，服务过程和结果又具有很强的不可逆性。因此医务人员在规定的时间内，遵照规章完成各项工作，就是对患者利益的最基本保证；按操作规范为患者服务是起码的要求，良好的形象、优良严谨的作风、井然有序的工作环境，给患者创造舒适的就医体验。

这次培训时间虽短，但所学的知识广泛，内容丰富，以往觉的微不足道的规章制度竟然与我们息息相关，汲取了全部的理论营养可谓大开眼界，受益匪浅。以前觉得走流程其实就是规章制度，通过系统地学习更坚定了我们立足本职工作，胸怀全面、坚定信念、只争朝夕，在自己的工作岗位上求真务实，勤奋敬业责任感和使命感。

第三个词：提升

这次学习是一次新的提升,提升了学以致用能力。

在中央纪委五届全会上,总书记提出了一系列的论断和要求,其中,引起全社会高度关注的一大亮点,是对规矩,尤其是政治规矩的强调,正所谓人心是最大的政治,立规矩、正规矩、治规矩,说到底就是要凝聚人心。

唐僧能顺利到达西天取得真经,关键是唐僧念好了紧箍咒,才让徒弟真心诚意、齐心协力地帮他克服路上的妖魔鬼怪。现在由于医疗改革深入人心,诱惑开始增多,部分干部思想发生扭曲,宗旨意识不强,如果不念好规矩,不念好紧箍咒,一些人可能就会被身边的妖魔鬼怪迷惑。

建立规章制度,不是为管人而管人,三字经上就说人之初,性本善,但往往有一部分人善于钻空,这时候就需要通过制度强加干预,改变他们的思想认识。

培训学习虽然结束,我们将把学习成果转化为积极向上动力,以更加饱满的热情投入到工作中,不断开拓创新,勤奋工作,更好的服务于更多的患者。